
NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

1	/	27

30.65% 19

33.87% 21

27.42% 17

3.23% 2

4.84% 3

Q1	Lojalnost	vlastitoj	naciji	je	važnija	od
lojalnosti	samom	sebi.

Answered:	62	 Skipped:	0

Total	Respondents:	62 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

2	/	27

24.19% 15

33.87% 21

25.81% 16

17.74% 11

0.00% 0

Q2	Isticanje	nacionalnih	obilježja	odraz	je
primitivizma

Answered:	62	 Skipped:	0

Total	Respondents:	62 	

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

1

2

3

4

5



NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

3	/	27

3.28% 2

11.48% 7

27.87% 17

21.31% 13

39.34% 24

Q3	Smatram	sebe	prije	svega	građaninom
svijeta

Answered:	61	 Skipped:	1

Total	Respondents:	61 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

4	/	27

3.28% 2

1.64% 1

26.23% 16

24.59% 15

44.26% 27

Q4	djecu	treba	učiti	da	vole	svoj	narod.
Answered:	61	 Skipped:	1

Total	Respondents:	61 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

5	/	27

21.31% 13

19.67% 12

44.26% 27

13.11% 8

1.64% 1

Q5	Iako	je	moj	narod	malobrojan,	u	njemu
je	puno	više	sposobnih	ljudi	nego	u	drugim

narodima
Answered:	61	 Skipped:	1

Total	Respondents:	61 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

6	/	27

8.20% 5

8.20% 5

24.59% 15

34.43% 21

24.59% 15

Q6	Ponosim	se	poviješću	svog	naroda
Answered:	61	 Skipped:	1

Total	Respondents:	61 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

7	/	27

16.39% 10

8.20% 5

31.15% 19

29.51% 18

16.39% 10

Q7	Djeci	bi	od	malena	trebalo	usađivati
nacionalni	duh
Answered:	61	 Skipped:	1

Total	Respondents:	61 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

8	/	27

13.11% 8

26.23% 16

24.59% 15

16.39% 10

19.67% 12

Q8	Čovječanstvo	predstavlja	jedinu	pravu
ljudsku	zajednicu;	zato	je	svaka	podjela	na

nacije	štetna	i	besmislena
Answered:	61	 Skipped:	1

Total	Respondents:	61 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

9	/	27

26.23% 16

21.31% 13

32.79% 20

14.75% 9

6.56% 4

Q9	Spreman	sam	dati	život	za	svoj	narod
Answered:	61	 Skipped:	1

Total	Respondents:	61 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

10	/	27

26.67% 16

25.00% 15

20.00% 12

20.00% 12

8.33% 5

Q10	Čovjek	bez	jasnog	osjećaja	nacionalne
pripadnosti	je	čovjek	bez	identiteta

Answered:	60	 Skipped:	2

Total	Respondents:	60 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

11	/	27

6.67% 4

10.00% 6

25.00% 15

38.33% 23

21.67% 13

Q11	Smatram	da	sam	vrlo	svjestan
pripadnosti	vlastitoj	naciji

Answered:	60	 Skipped:	2

Total	Respondents:	60 	

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

1

2

3

4

5



NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

12	/	27

6.67% 4

8.33% 5

31.67% 19

30.00% 18

23.33% 14

Q12	Svaka	nacija	bi	trebala	njegovati	svoje
nacionalne	ideale

Answered:	60	 Skipped:	2

Total	Respondents:	60 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

13	/	27

43.33% 26

20.00% 12

28.33% 17

10.00% 6

0.00% 0

Q13	Ljudi	koji	ne	vole	svoj	narod	zaslužuju
prezir

Answered:	60	 Skipped:	2

Total	Respondents:	60 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

14	/	27

8.33% 5

13.33% 8

21.67% 13

26.67% 16

30.00% 18

Q14	Volio	bih	živjeti	kao	stanovnik	svijeta,
a	ne	kao	stanovnik	samo	jedne	države

Answered:	60	 Skipped:	2

Total	Respondents:	60 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

15	/	27

43.33% 26

30.00% 18

13.33% 8

5.00% 3

8.33% 5

Q15	Ne	osjećam	pripadnost	niti	jednoj
naciji

Answered:	60	 Skipped:	2

Total	Respondents:	60 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

16	/	27

21.67% 13

26.67% 16

26.67% 16

13.33% 8

11.67% 7

Q16	Osjećaj	vezanosti	za	vlastiti	narod	je
jedan	od	najljepših	osjećaja	koje	pojedinac

može	imati
Answered:	60	 Skipped:	2

Total	Respondents:	60 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

17	/	27

18.97% 11

15.52% 9

22.41% 13

31.03% 18

12.07% 7

Q17	Izuzetno	mi	je	važna	pripadnost	mojoj
naciji

Answered:	58	 Skipped:	4

Total	Respondents:	58 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

18	/	27

33.90% 20

13.56% 8

33.90% 20

11.86% 7

6.78% 4

Q18	U	svim	povijesnim	sukobima	s	drugim
nacijama	moj	je	narod	uvijek	bio	u	pravu

Answered:	59	 Skipped:	3

Total	Respondents:	59 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

19	/	27

6.90% 4

6.90% 4

18.97% 11

36.21% 21

32.76% 19

Q19	Osjećam	se	vrijednim	zbog	bogate
kulture	svoga	naroda

Answered:	58	 Skipped:	4

Total	Respondents:	58 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

20	/	27

22.03% 13

16.95% 10

25.42% 15

28.81% 17

6.78% 4

Q20	Bez	osjećaja	svoje	nacionalne
pripadnosti	bio	bih	siromašan

Answered:	59	 Skipped:	3

Total	Respondents:	59 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

21	/	27

11.86% 7

11.86% 7

22.03% 13

37.29% 22

16.95% 10

Q21	Gdje	god	da	živim	isticao	bih	svoju
nacionalnu	pripadnost

Answered:	59	 Skipped:	3

Total	Respondents:	59 	

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

1

2

3

4

5



NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

22	/	27

33.90% 20

30.51% 18

10.17% 6

11.86% 7

13.56% 8

Q22	Moja	nacionalnost	mi	je	sasvim
nebitna

Answered:	59	 Skipped:	3

Total	Respondents:	59 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

23	/	27

6.78% 4

11.86% 7

18.64% 11

20.34% 12

42.37% 25

Q23	Ja	sam	kao	prvo	pripadnik
čovječanstva,	a	tek	onda	svoje	nacije

Answered:	59	 Skipped:	3

Total	Respondents:	59 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

24	/	27

5.08% 3

13.56% 8

23.73% 14

25.42% 15

32.20% 19

Q24	Svaki	put	kada	čujem	našu	naionalnu
himnu	osjetim	ponos

Answered:	59	 Skipped:	3

Total	Respondents:	59 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

25	/	27

10.17% 6

10.17% 6

30.51% 18

33.90% 20

15.25% 9

Q25	Pripadnici	istoga	naroda	trebali	bi	se
uvijek	držati	zajedno

Answered:	59	 Skipped:	3

Total	Respondents:	59 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

26	/	27

24.14% 14

18.97% 11

27.59% 16

22.41% 13

6.90% 4

Q26	Osjećaj	nacionalne	pripadnosti	čini	me
cjelovitom	osobom

Answered:	58	 Skipped:	4

Total	Respondents:	58 	
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NACIONALNI	IDENTITET	/	HRVATSKA

27	/	27

67.24% 39

17.24% 10

12.07% 7

1.72% 1

1.72% 1

Q27	Dobar	pripadnik	moje	nacije	ne	bi	se
smio	družiti	s	našim	neprijateljima

Answered:	58	 Skipped:	4

Total	Respondents:	58 	
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